



Nr. crt.	TITLU PROPUNERE LEGISLATIVĂ / NR. ÎNREGISTRARE/ INIȚIATORI	OBIECT DE REGLEMENTARE	MINISTERE SI INSTITUȚII VIZATE	PUNCTUL DE VEDERE AL GUVERNULUI	MOTIVARE
	deputat PSD; Teju Sorin - deputat Independent	la obligația de plată a taxei asupra mijloacelor de transport și pavilioanele apicole înregistrate sau înmatriculate în circulație (în prezent, sunt scutite de la plata acestei taxe doar mijloacele de transport autopropulsate înregistrate în circulație, care efectuează transportul stupilor în pastoral).			
13.	<p>Propunere legislativă pentru eliminarea inegalităților salariale rezultate în urma aplicării Legii nr.118/2010 în cadrul instituțiilor bugetare</p> <p>B34/2015</p> <p>Anghel Gabriela-Lola - deputat PP-DD; Burlacu Ștefan - deputat PP-DD; Cioată Cezar - deputat PC; Ciuhodaru Tudor - deputat PP-DD; Comșa Cornel-George - deputat Independent; Dalca Ștefan-Petru - deputat PP-DD; Deaconu Mihai - deputat PSD; Frățiciu Gheorghe - deputat PP-DD; Marian Ion Cristinel - deputat PP-DD; Mincă Liliana - deputat PP-DD; Oajdea Daniel Vasile</p>	<p>Inițiativa legislativă are ca obiect de reglementare instituirea cadrului legal pentru ca <i>personalului</i> din cadrul instituțiilor bugetare, care a intrat sub incidența Legii nr. 118/2010 să îi fie restituiți <i>cei 25% cu care cuantumului brut al salariilor/soldelor/ indemnizațiilor lunare</i> de încadrare, inclusiv sporuri, indemnizații și alte drepturi salariale, precum și alte drepturi în lei sau în valută, a fost diminuat.</p>	<ul style="list-style-type: none">• MMFPSPV• MFP	<p><u>nu susține propunerea legislativă</u></p>	<p>Acordarea diferențelor salariale personalului din sectorul bugetar, determinate de măsurile de reduceri salariale dispuse în temeiul art.1 din Legea nr. 118/2010, până la întregirea acestora, respectiv perioada iulie 2010-noiembrie 2012, generează un impact financiar de aproximativ 14,4 miliarde lei.</p> <p>Menționăm că aceste influențe financiare suplimentare asupra cheltuielilor de personal nu au fost avute în vedere la fundamentarea cheltuielilor de personal pe anul 2015 și asupra cheltuielilor de personal ale bugetului general consolidat pe anul 2015.</p>

483/2015